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Curie Matematika Emlékverseny
8. évfolyam I. fordulo

2024/2025.
Feladat | 1-14. 15. 16. 17. 18. 19. 20. | Osszesen
Elérhet6 | 14 pont | 14 pont | 7 pont | 5 pont | 11 pont | 6 pont | 8 pont | 65 pont
Elért
1. feladat 14 pont
1 2 X
Lali leirt a fliizetébe néhany primszamot.
Legfeljebb hany primszamot irhatott le, ha
1. ! R 5 6 10
mindegyik szamjegyet pontosan egyszer
hasznalta fel, de a nullat nem irta le?
2. 10,24:2°-0,03+2,5-0,4+3° 10 8 16,24
Nagymama 45 gombocot készitett az
unokainak. Az unokdk életkorai
3 kiilonbozd, egymast kdvetd pozitiv egész 6 8 9
" | szamok. Mindegyik unoka annyi gombocot
evett, ahdny éves, igy az 0sszes gomboc
elfogyott. Hany éves a legiddsebb unoka?
Ha 2 munkas 4 nap alatt 24 széket készit,
4. | akkor hany munkas tud 6 nap alatt 54 6 4 3
széket elkésziteni? (egyforman dolgoznak)
5. %— 2b kifejezés értéke, haa=85:b=15 | -0, 875 0,875 8,75
A fiiggvényt koordinatarendszerben _ 7 _ _
6. | 4brazolva athalad az A(4: —1) ponton. y=2x+9 | y-02%=2| 2y +x=-2
Julcsinak 500 Ft-tal tobb pénze van, mint
7. | Gergének. A két gyerek pénzének aranya 312,5 812,5 1250
5: 3. Mennyi pénze van Julcsinak?
Bea 24 perc alatt 3,6 oldalnyi széveget tud
8. | begépelni. Hany oldalnyi szoveget tud 7,5 88,4 324
begépelni 50 perces gépelés utan?
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1 2 X
Egy jéghegy 85 %-a van a viz alatt. Ha a
9. | vizbdl kidll6 része 13,5 m, akkor a hegy 90 29,3 15,8
teljes magassaga ....... m.
Egy szabalyos sokszognek 54 atloja van.
10. Hény oldala van a sokszognek? 14 13 12
aZz azonos
Minden trapézra igaz, hogy... atloi egyenl6 | mindig van szaron fekvo
11. . R szOgeinek
hossztiak tompaszoge N
Osszege
180°.
B A
N P
L~
12. 24 12 6
C F D
Az ABCD négyzet 6 cm oldalhossziisagu.
Az AEF haromszog teriilete:
13. [ 63dm®—......... liter = 45 dm® 1,8 18 180
Egy piros, egy fekete és egy fehér
szabalyos dobdokockéval egyszerre dobunk.
*l Hanyféleképpen lehet a dobasok 216 120 %0
eredménye harom kiilonb6z6 szam?
Megoldas
1. 2. 3. 4, 5. 6. 7. 8. 9 10. | 11. | 12. | 13. | +1
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15. feladat 14 pont
A2,4,6,8,10, 12, 14 szamokbol képezett A és B halmaz kozos részében 1évo szamok 6sszege
10. A B halmazban 1év0 szamok Osszege 2-szerese az A halmazban levdé szamok 0sszegének.
Mely szamok lehetnek az A halmazban és mely szamok a B halmazban? Keresd meg az dsszes
megoldast és részletesen indokold!

16. feladat 7 pont
5
Két halasz egy tobol 6sszesen 70 halat fogott. Egyikiiknek a kifogott halak 5 része ponty volt,

a tobbi harcsa, mig a masiknak T, resze volt harcsa, a tobbi ponty. Hany halat fogott a két halasz

kiilon-kilon?
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17. feladat 5 pont
A postan hétfén, szerdan és pénteken eladott sorsjegyek aranya 3 : 4 : 5 volt. A harom nap
alatt 6sszesen 3780 szelvényt adtak el. Hany szelvényt adtak el ezeken a napokon?

18. feladat 11 pont
Egy ABCD téglalap oldalainak hossza AB = CD = 12, BC = DA = 3. A BC oldalon felvesziink
egy P pontot, a CD oldalon pedig egy Q pontot ugy, hogy a téglalapot az AP és AQ szakaszok
harom egyenl6 teriiletli részre osztjak. Hatarozzuk meg az APQ haromszdog teriiletét!
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19. feladat 6 pont
Egy L alakt edényt fliggdleges szaranak 4/5 részéig 20 cm
toltottiink meg vizzel. Belefér-e ez a vizmennyiség egy 40 cm
x 25 cm x 17 cm-es téglatest alaku edénybe?
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20. feladat 8 pont
Egy kockat piros, fehér és zold egybevagd kockakbodl raknak 6ssze. A kockdk szdmanak %

25
része piros, 78 része fehér. A zold kockak szama kevesebb, mint 1000. Hany kockabdl all a

nagy kocka, mennyi ebbdl a piros, mennyi a fehér, és mennyi a zold kocka?



